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1.   sin 
 를 그리시오. [5점]

2.   sin 를 그리시오. [5점]

3. sin 를 sin 와 cos로 나타내시오. [5점]

4. sin   cos  


 (  


) 일 때 sin  cos 를 구하시오. [5점]

5.   cos sin 의 최대 및 최소와 각각의 경우  값을 구하시오. (단, 

≤ ≤ ) [5점]

6. cos sin    를 증명하시오. [5점]

7. log    log   를 간단히 하시오. [5점]

8.    
 
  

 을 그리시오. [5점]

9.  ⋅ 를 풀이하시오. [5점]

10.  log


  을 그리시오. [5점]

11. log log  을 풀이하시오. [5점]

12. 철수가 오후 2:00에 대구에서 자동차로 출발하여 동쪽을 향해 일정한 속도로 이동한

다. 포항까지의 거리는 약 90 km인데 철수는 오후 3:00에 포항에 도착한다. 이동 거리를 

시간의 함수로 구하고 좌표 평면에 그리시오. [5점]

13. 바다의 수면에서 압력(대기압)은 1.05 kg/cm2 이고 물속에서는 1 m 깊어질 때 물에 

의한 압력(수압)이 0.10 kg/cm2 씩 증가한다. 수면 아래 한 지점에서의 압력(대기압+수

압)을 깊이의 함수로 구하시오. [5점]

14. 공 모양의 풍선에 공기를 주입하여 풍선을 부풀리는데 풍선의 반지름이 2 cm/s의 비율

로 증가한다. 풍선의 부피를 시간의 함수로 구하시오. (단,   일 때 풍선의 반지름은 0이

라 함.) [5점]


